

ПРЕСС-РЕЛИЗ
10.09.2020

ПРИ СОДЕЙСТВИИ ЛУКОЙЛА В УРАЕ ОТКРЫТ СОВРЕМЕННЫЙ СПОРТИВНЫЙ КОМПЛЕКС

Сегодня в Урае Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Губернатор Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Наталья Комарова приняли участие в открытии современного спортивного комплекса «Урай Арена», возведенного в рамках Соглашения о сотрудничестве между Компанией и Правительством региона.

Общая площадь нового объекта – 2000 квадратных метров. Комплекс построен с учётом международных стандартов и вмещает в себя комфортабельные функциональные раздевалки для хоккейных команд, комнаты для сушки коньков, тренажёрный зал. Открытие объекта приурочено к Дню работников нефтяной, газовой и топливной промышленности и 55-летнему юбилею Урая – одного из базовых городов ЛУКОЙЛа.

Также ранее состоялось открытие архитектурной композиции «Пламя».

Вагит Алекперов и Наталья Комарова наградили региональными и корпоративными наградами урайских нефтяников ЛУКОЙЛа.